

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 08.09.2020 р. № 219-ОД

м.Бровари

**Про деякі заходи щодо запобігання
поширенню коронавірусу COVID-19
на території міста Бровари**

Відповідно до Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.20р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», враховуючи протокол позачергового засідання комісії виконавчого комітету Броварської міської ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій №29 від 08.09.2020р., керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. В зв'язку зі значним збільшенням динаміки захворювання мешканців міста на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, тимчасово, до 31 жовтня 2020 року, обмежити доступ до адміністративних будівель державних та комунальних закладів та установ, крім:

1.1 працівників Броварської міської ради Київської області, її виконавчих органів та структурних підрозділів; депутатів Броварської міської ради Київської області, помічників-консультантів та працівників громадських приймалень, народних депутатів України, а також осіб які мають службове посвідчення та перепустки постійного характеру.

2. Скасувати, до 31 жовтня 2020 року проведення особистих прийомів міського голови, його заступників, секретаря ради та керуючого справами виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області. Взяти до відома, що громадяни можуть реалізувати право на звернення шляхом надсилання письмового звернення поштою, з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв'язку або залишення письмового звернення у скриньках, розміщених біля центрального входу до адміністративних будівель Броварської міської ради Київської області за адресою: м. Бровари,

вул. Гагаріна,15 та м. Бровари, вул. Гагаріна, 18.

3. Встановити скриньки для письмових звернень громадян біля центрального входу до адміністративних будівель Броварської міської ради Київської області за адресою: м. Бровари, вул. Гагаріна,15 та м. Бровари, вул. Гагаріна, 18.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Ігор САПОЖКО